
   

 

 

 

 

Προς τον Διευθυντή της εφημερίδας «Τα Νέα του Γέρακα» 

 

Σε πρόσφατο φύλλο σας δημοσιεύσατε την δήλωσή μου μετά την σκόπιμα 

ατυχή συνεδρίαση του ΠΑΣΟΚ Γέρακα για την «επιλογή» υποψηφίου 

Δημάρχου. 

Σε άλλες σελίδες του ιδίου φύλλου σχολιάζετε τις «κωλοτούμπες» των 

υποστηρικτών της υποψηφιότητας Έξαρχου, στους οποίους ήμουν κι εγώ 

μέχρι την απόσυρση του συντρόφου Ν. Έξαρχου από την «κούρσα» των 

υποψηφιοτήτων. Βέβαια δεν έγιναν όλες οι «κωλοτούμπες» προς τον Θ. 

Ζούτσο αλλά κάποιοι «την έκαναν» προς τον κ. Κωσταντά, όπως και είχαν 

κάθε δικαίωμα. Ιδίως κάποιοι αγαπητοί που έχουν μείνει κολλημένοι στο 

1989. 

Σε όλη την πολιτική μου «σταδιοδρομία» από το 1972 δεν συνήθιζα να 

«κάνω γαργάρες» τα παλιά και να τα «κρύβω κάτω από το χαλί» 

Ναι, η διαδικασία στο ΠΑΣΟΚ Γέρακα δεν ήταν δημοκρατική. 

Ναι, ο παριστάμενος Γραμματέας Νομαρχιακής δεν έκανε τίποτε. 

Ναι, ο κ. Λεστάκης με ειρωνεύτηκε ως «μοναχικό καου-μπόι» 

Ναι, ονομάτισα έναν δημοτικό σύμβουλο (Δρούγκα) ως «βολευόμενο». Και 

θα έπρεπε να το επεκτείνω και σε μερικούς άλλους. 

Ναι, μετά την πολιτικά αιτιολογημένη, όπως ορθότατα πληροφορήσατε 

τους αναγνώστες σας, απόσυρση του Ν.  Έξαρχου, έκανα κι εγώ την 

«κωλοτούμπα» και στηρίζω τον Θανάση Ζούτσο, που γραπτά είχα 

χαρακτηρίσει σαν επιτυχημένο δήμαρχο.  

Δυσκολεύεστε φαίνεται να κατανοήσετε ότι προτιμούσα να στηρίξω τον 

σύντροφο Έξαρχο, θεωρώντας ότι θα έκανε κάτι παραπάνω από τον 

επιτυχημένο Θανάση Ζούτσο. Ο πολιτικός φορέας , στον οποίο ανήκω από 



   

το 2000 (αφού τον ανταγωνίστηκα ανεπιτυχώς από το 1974), διαθέτει 

πληθώρα άξιων στελεχών, όπως εξάλλου και όλα τα κοινοβουλευτικά 

κόμματα. 

Και βέβαια και το ΠΑΣΟΚ «διαθέτει» και στελέχη απαράδεκτης πολιτικής 

συγκρότησης, όπως και τα άλλα κόμματα. Οι ψηφοφόροι όμως πρέπει να 

ασχοληθούν με αυτό και να επιλέξουν ποιους θα τιμήσουν με την ψήφο 

τους. Μέσα σε ένα ψηφοδέλτιο δεν είναι όλοι ίδιοι. Ούτε βέβαια στο 

ψηφοδέλτιο του κ. Κωσταντά ή του κ. Μπουλμπασάκου, στους οποίους 

εύχομαι έναν υγιή ανταγωνισμό για να επικρατήσει ο καλύτερος για τον 

νέο μεγάλο Δήμο μας. Μετά τις εκλογές θα πρέπει  όλοι να συνεργαστούν 

αρμονικά για την πρόοδο του Δήμου μας μακριά από μικροκομματικούς 

ανταγωνισμούς. 

Πιστεύοντας ότι τα παραπάνω εκφράζουν και κάποιους άλλους που 

έκαναν «κωλοτούμπες», είτε προς Ζούτσο είτε προς Κωσταντά, σας 

παρακαλώ να δημοσιεύσετε την επιστολή μου και σας εύχομαι να 

συνεχίσετε την ποιοτική ενημέρωση των συνδημοτών μας. 
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